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20 Mépog - Opdda A
Odnyieg: e xdmowa and ta Yéuoata mou axoroudolv eugavilovian ol apdueteot a,b,c. Ot mopd-
UETEOL AUTEC AVTLO TOLYOUY E AUTY TN ocipd oTa Tela Telsutaia Pneia Touv aprdpold
unTewou cag. o va Aoete 1o xdie Vépa Yo mpénet vo EextvAoete avTixadlo TOVITAG OWoTd

TS TWES aUTOY TV Tapauétewy. Do mapdderyua, av o apriuog untewmou cog Aty sdil800039, tote
Yo énpene va Véoete a = 0,b=3,c=9.

Ocpa 4o.

‘Eotww k = ¢+ 2 (6mou ¢ eivar to teleutaio ¢melo tou apriuol untpwou cug). Efetdote av
UTdpyEL XoEVOL Ao TO TUEAXATE OPLAL XA, AV VoI, UTOAOYIOTE To:

k, k—1

(i) lim  —
(z.y)—(00) (22 + y?)

:L‘kyk

-sin(2? + 3?)

1 lim
( ) (z,y9)—(0,0) Sin ((3;2 + y2)k)

O¢ua 50.
A. Alvetor To Savuopotind Tedlo
F(z,y) = (sinz cosy,siny cos z) .

7 4 4 ’ 7 4 z 4 7
Anodeilte 6Tt To Slavuopotind medlo Fetvar cuvtnenTind xou Beelte ula cuvdeTNoT SUVoULIXOU
Yot QUTO.

B. Eotw o o oamhf xdeot detnd npooavatohopévny C1 xounidn oto eninedo xou D to
ywelo to omolo meprheier. Troloylote pe Vo TpdTOUS (0TOV éva Ypnotpomo|oTe To Oedpnua
tou Green) o emxouTOMO OhOXAAPOUA

/ F-ds.

‘Eotw k = ¢+ 2, émou ¢ ebvar to teheutaio Ynglo tou apripod untemou cag

®Ocpa 60.
A. AXdlovtag T o€lpd OhoXAPwoNG UTOAOYIOTE TO ohoXApOU

2 2
I = / / e’ dxdy .
0 Sy

B. Egoguélovtag ohoxAfipwor o XUMVORIXEC GUVTETAYUEVES, UTOAOYIOTE TOV OYXO TOU X(VOU

ue e&iowon
2=k — k22 + 2

xau Bdon oo xy eninedo.



